

ZAPISNIK
SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOLVE
ODRŽANE 28. LISTOPADA 2013. GODINE

Sjednica je održana u zgradi Općine Molve, Trg kralja Tomislava 32, u sali za sastanke. Sjednica je sazvana Sazivom KLASA: 021-05/13-01/14, URBROJ: 2137/17-13-1 od 23. listopada 2013. godine.

Sjednicu je u 9:07 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća (u daljnjem tekstu: Predsjednik vijeća) Mijo Kovaček.

SJEDNICI SU NAZOČNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOLVE:

1. Mijo Kovaček, predsjednik Općinskog vijeća Općine Molve
2. Spomenka Žufika, potpredsjednica Općinskog vijeća Općine Molve
3. Marina Ivančan
4. Siniša Frančić
5. Zlatko Senjan
6. Zlatko Popec
7. Marijan Jaković
8. Stjepan Fosić
9. Ivan Molnar
10. Dražen Kolarić
11. Ivan Tuba

Osim članova Općinskog vijeća, sjednici su nazočni:

Zdravko Ivančan, općinski načelnik,
Mirko Paša, zamjenik općinskog načelnika,
Mirjana Matoš, pročelnica,
Mirjana Tomec, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pčelica“.

Predsjednik vijeća ustanovio je da je na početku 7. sjednice Općinskog vijeća nazočno 11 članova Općinskog vijeća, te vijeće može pravovaljano odlučivati.

Predsjednik vijeća dao je na raspravu i usvajanje Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno.

Predsjednik vijeća upitao je želi li tko od vijećnika dati dopunu dnevnog reda. Nadopuna nije bilo.

PREDSJEDNIK VIJEĆA PREDLOŽIO JE SLJEDEĆI

DNEVNI RED

1. Pitanja vijećnika
2. Razmatranje i donošenje Zaključka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve
3. Razmatranje i donošenje Zaključka o suglasnosti na Odluku o otpisu dugovanja roditeljima čija su djeca bila smještena u Dječji vrtić "Pčelica" Molve u razdoblju od 1998. do 2006. godine
4. Razmatranje i donošenje Odluke o subvencioniranju troškova ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Molve
5. Razmatranje i donošenje Odluke o dopunama Odluke o komunalnom doprinosu
6. Razmatranje i donošenje Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za javnu vodoopskrbu na području Općine Molve
7. Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća Općine Molve
8. Razmatranje i donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Socijalnog vijeća Općine Molve
9. Razmatranje i donošenje Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Molve
10. Razmatranje Izvješća i donošenje zaključka o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec kolovoz i rujan 2013. godine

*Predloženi dnevni red usvojen je **jednoglasno**.*

TOČKA 1.

Pitanja vijećnika

Ivan Tuba predlaže da se cesta koja ide od g. Marijana i veže se na INI-nu cestu prema Molve Gredama stavi u plan asfaltiranja jer je dosta prometna, budući da se izbjegava Đurđevačka ulica te se prilično vozi tom cestom.

Zdravko Ivančan odgovara da se u dogledno vrijeme planira asfaltirati sve javne putove i nominirati ih na EU fondove. G. Šešet je dobio zadatak da za sve nerazvrstane općinske ceste snimi situaciju kako bi se one najvažnije asfaltirale te da se iskoriste sredstva iz Europske Unije. Nada se da ćemo i prije dobiti novac, ako se i županija nadoveže na to.

Stjepan Fosić ukazuje da je u općini licencirani službenik za fondove te neka radi po tome. Traži da se za iduće vijeće pripreme svi krediti i svi dužnici, da se vidi tko je kome davao novac i posuđivao sredstva te tko nije imao snage naplatiti. Smatra da sirotinja plaća komunalnu naknadu, a da ostali rade „bedake“ od njih. Traži da se utvrdi tko je kriv za ono što je otišlo u zastaru. Smatra da je u vrijeme svojeg mandata barem 50% uspio osvježiti i da su ljudi priznali i potpisali se te da smo time izbjegli zastaru.

Zdravko Ivančan potvrđuje da je to na savjesti svih nas, nada se da će ljudi postati svjesni jednog dana da se ne može niti primjerice kositi niti imati javnu rasvjetu ako se ne plati komunalna naknada. Neki ljudi bi i platili, ali nemaju novac. Što se tiče zastare kredita, odvjetnik Jakelić mu je predložio neka sve prekinemo, jer ćemo izgubiti sporove jer je sve prekasno napravljeno.

Stjepan Fosić nije zadovoljan odgovorom i traži da se o navedenom razmatra na vijeću.

Zdravko Ivančan je za to da se stavi na vijeće, ali sporno je što se ne može naplatiti.

Marijan Jaković smatra da se zimi treba vijeće odrediti za iduću godinu i stati iza toga te ako netko ne želi platiti neće dobiti niti za vrtić niti pomoć za studente i sl.

Zdravko Ivančan govori da smo u određenom dijelu naplatili komunalnu naknadu i kroz kompenzacije proljetne sjetve.

Predsjednik vijeća predlaže da Jedinствени upravni odjel za neku od narednih sjednica, čim prije, pripremi stanje dospjelih potraživanja kredita od početka do kraja.

Marijan Jaković smatra da se za tu raspravu treba dobro pripremiti jer su to stvari koje se vuku već 15 godina.

Stjepan Fosić pita što je u vezi hale gdje je prije bio „Poler“, jer su bili problemi u vezi nagodbe da se hala pregradi, a „Poler“ je dužan 500.000,00 kn Općini Molve i dan danas, a i da se vodi spor od oko 95.000,00 kn radi najma i režija za vrijeme kada se nije htio iseliti, a sada će mu se opet dati da se useli.

Zdravko Ivančan odgovara da je prije mjesec i pol raspisan javni natječaj gdje se je javila dotična firma koja je prošla na natječaju. Govori da smo znali da postoji dug prema Općini i da je bivši načelnik kupio njihov dug, iako nije trebao. Išlo se je na sklapanje ugovora kojim ćemo maksimalno zaštititi općinu i istovremeno pomoći ljudima ako on obećava da će ih zaposliti petoricu. Uvjetovali smo mu mjesečno plaćanje do 15. u mjesecu i da dostavlja obrasce te ako se neće držati ugovora da izlazi van. Osigurat će i mjenicu, radi redovnog plaćanja. Ukazuje da smo dali prijedlog da mu se, od ponuđenog najma, temeljem proteklog vremena u kojem je imao određeni broj radnika, za toliko umanjiti taj najam. Na primjedbe g. Fosića, načelnik odgovara da ga je svojedobno upozoravao da ne kupuje halu za 1.250.000 kn, jer se je hala nekad radila za 500.000 kn. Također govori da je za trećinu hale, koja je pregrađena, raspisan natječaj jer smo dobili pismo namjere od jedne firme, te će se pokušati da ta firma još nekoga zaposli. Za iduću godinu se planira graditi još jednu halu. **Stjepan Fosić** na to nadovezuje da su (HSS) tada bili protiv hale, na što načelnik odgovara da nije bio protiv hale, već je predlagao da se ne ide na prvi natječaj, nego na drugi, kad padne cijena te da je halu bivši načelnik kupio bez odluke vijeća već na prvom natječaju. Stjepan Fosić napominje da su bila sredstva osigurana u proračunu, a načelnik dodaje da jesu, ali naknadno. Stjepan Fosić smatra da je bolje da je to kupio nego da se za 5.600.000,00 vodi spor, koja sredstva općini isto nedostaju.

Predsjednik vijeća zaključuje točku jer daljnjih pitanja nije bilo.

Točka 2.

Razmatranje i donošenje Zaključka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve

Mirjana Tomec obrazlaže da je došlo do izmjena i dopuna Zakona za predškolski odgoj i obrazovanje i prema tome se je trebao uskladiti Statut. Upravno vijeće Dječjeg vrtića je dalo na Općinsko vijeće prijedlog Statuta te je potrebno dobiti prethodnu suglasnost, nakon koje Upravno vijeće donosi Statut.

Ravnateljica prolazi redom kroz izmjene Statuta, a koje se u bitnom odnose na sljedeće: vrtić ne može bez suglasnosti osnivača otuđiti imovinu veću od 20.000,00 kn; obrazovanje djece rane i predškolske dobi ostvaruje se na temelju nacionalnog kurikulumu koji donosi Upravno vijeće do 30. rujna; program predškole je obavezan za djecu prije polaska u osnovnu školu – imamo integrirani program i program posebno

predškole za djecu koja ne pohađaju vrtić; godišnji plan i program rada donosi upravno vijeće najkasnije do 30. rujna; rad u vrtiću se organizira u jasličkim i odgojnim skupinama. Novi su članci koji se odnose na broj djece u skupinama, program zdravstvene zaštite, pravne, administrativne i računovodstvene i pomoćno-tehničke poslove, radno vrijeme i dnevni odmor. Dodane su odredbe koje se tiču predsjednika upravnog vijeća u vezi sazivanja sjednica i njegove spriječenosti; odredbe koje se tiču Upravnog vijeća da treba prethodnu suglasnost kada se donosi Statut i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada vrtića te da donosi financijski plan i godišnji obračun uz suglasnost osnivača, a općinskom vijeću se podnose godišnji i polugodišnji financijski izvještaji te ono odlučuje o stjecanju imovine vrijednosti veće od 20.000,00 kn. Dodane su i odredbe koje se tiču ravnatelja – u pogledu imenovanja i razrješenja, natječaja, ugovora o radu, njegove zamjene, odgovornosti za plan nabave, prava na samostalno odlučivanje o stjecanju imovine vrijednosti do 20.000,00 kn; odredbe u vezi natječaja kod zapošljavanja radnika vrtića i iznimke o zapošljavanju bez natječaja ako je na rok 60 dana; odredbe o davanju informacija; odredbe o stupanju na snagu i objavi akata vrtića.

Predsjednik vijeća pitao je želi li tko još štogod dodati, no nije bilo prijava.

Vijećnik Marijan Jaković privremeno je bio odsutan pod posljednjim dijelom ove točke.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **10** glasova **ZA** donijelo

ZAKLJUČAK O PRETHODNOJ SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG STATUTA DJEČJEG VRTIĆA „PČELICA“ MOLVE

Točka 3.

Razmatranje i donošenje Zaključka o suglasnosti na Odluku o otpisu dugovanja roditeljima čija su djeca bila smještena u Dječji vrtić "Pčelica" Molve u razdoblju od 1998. do 2006. godine

Mirjana Tomec obrazlaže da ima dugovanja nekih roditelja koja se vuku od 1998. godine. Ti roditelji su dobivali opomene. Primjerice, roditelji Kiš su imali dug, za to je znao i bivši načelnik, pa je bilo rečeno da će dignuti kredit radi podmirenja duga, ali nije nikad došlo do toga i jednostavno djeca više nisu mogla ići u vrtić, a dug je ostao. Kod nekih, djeca su bila predškolci i išla su u šestom ili sedmom mjesecu u vrtić, roditelj nije platio makar su opomene išle godinama. Sveukupan dug je 5.216,50 kn. To su male pojedinačne svote i troškovi sudskog postupka bi bili veći od tih iznosa. Upravno vijeće je ponovo predložilo otpis tih dugovanja.

Ivan Molnar, kao predsjednik Upravnog vijeća, obrazlaže da je prijedlog upućen na razmatranje i suglasnost Općinskom vijeću jer je već jednom ovaj prijedlog bio neuspješno upućivan, a smatra da se to potraživanje neće naplatiti.

Mijo Kovaček postavlja upit da li i nakon 2006. godine postoje slična dugovanja, na što ravnateljica odgovara da ih nema. Šalju se tu i tamo opomene i ima se razumijevanja za roditelje no radi se o mjesec – dva zaostatka.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **11** glasova **ZA** donijelo

ZAKLJUČAK O SUGLASNOSTI NA ODLUKU O OTPISU DUGOVANJA RODITELJIMA ČIJA SU DJECA BILA SMJEŠTENI U DJEČJI VRTIĆ "PČELICA" MOLVE U RAZDOBLJU OD 1998. DO 2006. GODINE

TOČKA 4.

Razmatranje i donošenje Odluke o subvencioniranju troškova ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Molve

Pročelnica pojašnjava da bi se ovom odlukom subvencionirali troškovi ozakonjenja onima koji su u roku (do kraja lipnja) podnijeli zahtjeve za ozakonjenje svojih nezakonito izgrađenih zgrada, bez obzira o kojoj se namjeni radi. Općina bi subvencionirala 50% troškova, a maksimalno do 20.000,00 kn. Propisano je što se sve smatra troškovima vezanim uz ozakonjenje: (arhitektonske) snimke izvedenog stanja, geodetske snimke, izjava ovlaštenog inženjera o ispunjavanju bitnih zahtjeva, upravne pristojbe i takse (biljezi), naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, komunalni i vodni doprinos. Temeljem odluke raspisat će se javni natječaj koji bi bio otvoren do prosinca 2015. Subvencija će se odobravati tek nakon što se odobri ozakonjenje nezakonito izgrađenih objekata. Skreće pažnju da će se u točki II. izmijeniti rečenica da se precizira da su to fizičke i pravne osobe koje imaju prebivalište ili sjedište na području Općine Molve i u vrijeme podnošenja zahtjeva za ozakonjenje i za vrijeme rješavanja o njihovoj subvenciji, da se ne dogodi da je netko u vrijeme podnošenja zahtjeva za ozakonjenje bio iz druge županije, pa da sada promijeni prebivalište da bi iskoristio subvenciju. Povrat troškova ozakonjenja izvršit će se tek po dostavljanju rješenja o izvedenom stanju koje izdaje Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša u Đurđevcu.

Načelnik dodaje da je ovo jedna od mjera koje smo nominirali Ministarstvu poljoprivrede, a želi se pomoći svim kućanstvima na području Općine Molve jer se ne moraju svi baviti poljoprivredom. Svjestan je da je ovo mjera koja nije fer prema onima koji su legalno radili, ali mora se biti socijalno osjetljiv te pomoći kućanstvima da zadrže svoje objekte jer se boji da se jednog dana ne dogodi situacija, da ako se objekti ne legaliziraju, da će ih se morati još i rušiti. S obzirom da je i država dala namjeru da se ljudima pomogne, a također i Županija ide s određenim financijskim sredstvima smatra da je ovo pomoć kućanstvima iz koje se vidi da se renta ne koristi samo za infrastrukturu, već i za njih.

Marijan Jaković postavlja upit da mu nije jasno ovo vezano uz prebivalište. Pita da bi ako jedna osoba ima pravo na subvenciju do 20.000,00 kn, mogla i teoretski supruga iskoristiti subvenciju kroz npr. dva predmeta, pa bi to moglo biti do 40.000,00 kn. Znači da bi više članova gospodarstva mogli konzumirati to isto pravo. Pita je li dobro shvatio ako je subvencija po osobi, npr. jedan predmet za klijet, jedan za štalu, jedan za kuću i mogu biti podneseni po različitim osobama, a radi se o istom gospodarstvu.

Zdravko Ivančan dodaje da na Molvama nema klijeti, mogu se samo legalizirati zgrade koje su na području Općine Molve. Smatra da nema svrhe da bi svako kućanstvo podijelilo svoje troškove na tri dijela i da tako nitko nije radio, rok je bio do 30.6., a i u to vrijeme se još nije znalo za subvenciju. Ne zna da li ima takvih slučajeva.

Marijan Jaković smatra da je bit da se objekti ozakone i da se dobiju čiste knjige. Također pita je li maksimalno moguće dobiti 20.000,00 kn.

Pročelnica odgovara da je to najveći iznos. Primjerice, da je netko platio za ozakonjenje sveukupno 15.000,00 kn, dajemo mu pola od tog iznosa, odnosno 7.500,00 kn. Da je nekome trošak iznosio ukupno 50.000,00 kn, njemu bi 50% iznosilo 25.000,00 kn, međutim on može dobiti najviše 20.000,00 kn.

Stjepan Fosić pita odakle će se osigurati sredstva za ovu subvenciju. Što će se dogoditi s onima koji su već legalizirali i sve platili? Treba dati obavijest da se može svatko javiti te smatra da će biti poteškoća.

Pročelnica odgovara da su svi morali podnijeti zahtjeve za ozakonjenje do kraja lipnja. Svi, bez obzira jesu li već riješeni ili su u postupku rješavanja, tek dok dobiju od Ureda za graditeljstvo rješenje o izvedenom stanju kojim su objekti ozakonjeni, temeljem ove odluke i javnog natječaja doći će se javiti i mogu ostvariti subvenciju. Odluka stupa na snagu od sada.

Načelnik napominje da se ide s ovom mjerom radije nego s uređenjem katastra jer smatra da je katastar za područje Općine Molve dosta dobro napravljen. Mnoge općine su dale po 5-6 milijuna za ucrtavanje svih objekata-kućanstava. Mi smo dosta dobro riješeni, osim nekih kuća pa je ovo mjera koja neće toliko iznositi.

Vijećnica Spomenka Žufika privremeno je bila odsutna pod ovom točkom.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **10** glasova **ZA** donijelo

**ODLUKU O SUBVENCIONIRANJU TROŠKOVA OZAKONJENJA
NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE**

Točka 5.

**Razmatranje i donošenje Odluke o dopunama Odluke o
komunalnom doprinosu**

Pročelnica pojašnjava da se ova odluka naslanja na prethodno donesenu odluku jer se tiče samo plaćanja komunalnog doprinosa za osobe koje ozakonjuju svoje zgrade. Radi se o dodavanju nove odredbe da se za nezakonito izgrađene zgrade, koje su sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama ozakonjene i čiji vlasnici imaju prebivalište na području Općine Molve, da se za njih komunalni doprinos određuje u visini od 0,30 kn po m³, neovisno o zoni u kojoj se zgrada nalazi. Na području Općine Molve su dvije zone: u prvoj je cijena 2 kn/m³, a u drugoj 1,60 kn/m³. Ovom mjerom se nastoji pomoći budućim da ćemo i taj trošak komunalnog doprinosa podmiriti kroz subvenciju.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **11** glasova **ZA** donijelo

ODLUKU O DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU

Točka 6.

**Razmatranje i donošenje Odluke o priključenju na
komunalne vodne građevine za javnu vodoopskrbu na
području Općine Molve**

Pročelnica obrazlaže da su u svibnju ove godine stupile na snagu izmjene i dopune dvaju zakona: Zakona o vodama i Zakona o financiranju vodnog gospodarstva. Tim izmjenama su iz djelokruga jedinica lokalne samouprave brisane neke ovlasti. Najviše se ovo tiče naplate naknade za priključenje. Podsjeća da je u ljeti prošle godine na vijeću bio prijedlog Odluke o priključenju na vodne građevine te ona nije usvojena.

Županija je stoga donijela odluku za Općinu Molve koja je objavljena u broju Službenog glasnika 9/12. S obzirom da je odluku donijela Županija, mi ju ne možemo izmjenama i dopunama mijenjati te je bilo potrebno napraviti novi prijedlog odluke. Prijedlog su trebale napraviti Komunalije Đurđevac kao naš isporučitelj, no s obzirom da nisu, prijedlog ove odluke predan je na uvid Komunalijama i Uredu državne uprave. Ništa bitnog od odredbi koje su postojale i u prethodnoj odluci nije se mijenjalo, već su samo uklonjene odredbe koje su se odnosile na naplatu i izdavanje rješenja vezano uz plaćanje naknade za priključak na vodovod, maknute su prekršajne odredbe, kao i odredbe koje su se ticale uvjeta za priključak jer je prije trebalo dokazivati da se ima građevinsku dozvolu ili potvrdu glavnog projekta, odnosno neki dokument kojim je bilo odobreno građenje.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **11** glasova **ZA** donijelo

**ODLUKU O PRIKLJUČENJU NA KOMUNALNE VODNE GRAĐEVINE ZA JAVNU VODOOPSKRBU
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE**

TOČKA 7.

**Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju Socijalnog
vijeća Općine Molve**

Pročelnica pojašnjava da je bilo potrebno donijeti novu odluku o osnivanju Socijalnog vijeća. Socijalno vijeće je postojalo, međutim djelovalo je na temelju stare odluke bivše Općine Đurđevac, a s obzirom da se radi o posebnom tijelu, a ne o jednom od odbora koji su utvrđeni Statutom, ovom odlukom se ustrojava novo Socijalno vijeće i na temelju nje će se imenovati njegovi članovi – sedam članova. Djelokrug vijeća bit će: ocjenjivanje stanja socijalne ugroženosti, predlaganje poduzimanja potrebnih mjera u ostvarivanju socijalne skrbi, davanje inicijative za donošenje odgovarajućih propisa i rješavanje pojedinih pitanja iz područja socijalne skrbi te predlaganje mjera socijalne politike Općine Molve, surađivanje sa službama socijalne skrbi i predlaganje odobrenja određenih oblika pomoći. Ono je u stvari tijelo koje će načelniku i vijeću pomagati prilikom rješavanja o socijalnim pitanjima.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **11** glasova **ZA** donijelo

ODLUKU O OSNIVANJU SOCIJALNOG VIJEĆA OPĆINE MOLVE

TOČKA 8.

**Razmatranje i donošenje Rješenja o imenovanju
predsjednika i članova Socijalnog vijeća Općine Molve**

Predsjednik vijeća daje uputu da su ovlašteni predlagatelji Odbor za izbor i imenovanja i 1/3 članova Općinskog vijeća.

Marina Ivančan, kao predsjednica Odbora za izbor i imenovanja, daje sljedeći prijedlog: Mijo Kovaček za predsjednika Socijalnog vijeća te za članove: Zvonko Ivančan iz Repaša, Josip Kolar iz Molvi, Zdravko Tuba iz Molvi, Ivan Krznarić iz Molve Greda, Valentina Kopričanec iz Molvi i Ivan Matanović iz Molvi.

Općinsko vijeće Općine Molve je s **10** glasova **ZA** i **1** glasom **UZDRŽANI** donijelo

RJEŠENJE O IMENOVANJU PREDSEDNIKA I ČLANOVA SOCIJALNOG VIJEĆA OPĆINE MOLVE

Točka 9.

Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinственном upravnom odjelu Općine Molve

Zdravko Ivančan predlaže da se izmjenom odluke izjednače svi koeficijenti prema stručnom obrazovanju, u ovom slučaju za radno mjesto: stručni suradnik za financije društvenih djelatnosti i poljoprivredu na kojem radi Nada Balogović.

Pročelnica dodaje da se dodaje i novo radno mjesto: tajnik načelnika i koeficijent, ako će se jednog dana zapošljavati ta osoba, da bude pripremljeno.

Općinsko vijeće Općine Molve je s **10** glasova **ZA** i **1** glasom **PROTIV** donijelo

ODLUKU O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE MOLVE

Točka 10.

Razmatranje Izvješća i donošenje Zaključka o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec kolovoz i rujan 2013. godine

Predsjednik vijeća, s obzirom da nije bilo prijava za raspravu, daje zaključak na donošenje.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **11** glasova **ZA** donijelo

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STANJU KRIMINALITETA, JAVNOG REDA I MIRA I DRUGE PREKRŠAJNE PROBLEMATIKE NA PODRUČJU POLICIJSKE POSTAJE ĐURĐEVAC ZA MJESECE KOLOVOZ I RUJAN 2013. GODINE

PREDSEDNIK VIJEĆA ZAKLJUČUJE SJEDNICU U 10:20 SATI.

KLASA: 021-05/13-01/14
URBROJ: 2137/17-13-2
Molve, 28. listopada 2013.

ZAPISNIČAR
Mirjana Matoš

PREDSEDNIK VIJEĆA
Mijo Kovaček

Svi usvojeni tekstovi Odluka i drugih akata sastavni su dio ovog Zapisnika.